



15名曾出戰杭州亞運球員入選 港足強陣爭省港盃



孫銘謙肩負港足入球重任。

第42屆省港盃將於明天展開首回合賽事，由中國香港足球代表隊在旺角大球場迎戰廣東隊。中國香港足球總會昨午公布港足22人決選名單，港足將以杭州亞運會球員作班底征戰賽事，共有15名球員參加過杭州亞運，亦有謝家榮、陳肇鈞、潘沛軒、李毅凱等8名球員征戰過早前的卡塔爾亞洲盃，以部分經驗豐富的球員搭配年輕球員爭勝。

大公報記者 張銳



謝家榮把守港足最後一關。

省港盃港足球員名單

- 門將：雲天樂、龐焯熙、謝家榮
- 後衛：葉卓文、鍾樂安、黃梓浩、曾以行、周子謙、李毅凱
- 中場：林衍廷、馬希偉、余在言、鄭進泓、張熹延、陳肇鈞
- 前鋒：林樂勤、吳宇曦、孫銘謙、黃皓雋、簡嘉亨、潘沛軒、馬斐

在港足大名單中，謝家榮、李毅凱、林衍廷、余在言、張熹延、陳肇鈞、孫銘謙及潘沛軒於本月代表港足征戰亞洲盃決賽周，他們將是港足在本屆省港盃的主力球員。另外，大名單還包括林樂勤、簡嘉亨、葉卓文、周子謙等多名征戰過杭州亞運且有優異表現的年輕球員。至於戰罷亞運後赴英國升學的曾以行，本月初落實加盟當地第7級聯賽的曼市聯後，這次亦在大名單中。

不過，原本入圍初選名單的伍璋謙、陳凱柏、趙聯聰、史提芬彭利拿等南區球員未獲球會放行，皆因省港盃首回合賽事撞期青英盃A組南區對陣香港U23，令港足戰力有一定的影響。

另外，足總昨把原定於2月10日大年初一舉行的高級組銀牌決賽傑志對東方的賽事延期一天至年初二上演，原本有可能不會放人的傑

志和東方都有可能因此而改變初衷。至於本周六及本周日共有5場港超聯及菁英盃賽事為選就香港隊對國際邁亞密的友賽而將會延期舉行。

明晚旺角場踢首回合

省港盃將於明晚8時於旺角大球場舉行首回合賽事，下月7日晚上7時30分在廣州越秀山體育場舉行次回合賽事。至於第5屆女子省港盃則於本周四在旺角大球場舉行，透過一輪分出勝負。兩場男、女子主場賽事門票將以套票形式發售，售價為100元，特惠票則為40元。港台電視32亦將直播所有賽事。

應讓更多新秀上陣吸取經驗

一得之見

綜觀今次省港盃港足大名單，能夠看到主帥安達臣組軍的目的，是以杭州亞運的年輕球員為主，再輔以有征戰過卡塔爾亞洲盃決賽周的經驗球員，彌補年輕陣容的不足之處。作為一場區域性比賽，讓更多

年輕球員能夠獲得比賽經驗，絕對是值得一試的好時機。

門將方面，這將是謝家榮連續征戰多項賽事包括亞運、世界盃外圍賽、亞洲盃後另一重要比賽，他毫無疑問是門將位置一號人選。至於22歲的雲天樂和19歲的龐焯熙，亦可能會獲得出場鍛煉的機會。

後防線上，有周子謙、曾以行等非常年輕的球員，有經驗豐富的李毅凱壓陣則會令人放心得多，黃

梓浩亦是閘位方面的首要人選。

中場線是今次名單上陣容最強的一環，有打入本屆亞洲盃港足唯一入球的陳肇鈞在陣，他將是球隊的發動機。林衍廷和張熹延都有很強的掃蕩能力，有他們在陣，港足不會懼怕廣東隊的硬朗攔截。

前線有孫銘謙、潘沛軒在陣，至於在杭州亞運有出色表現的簡嘉亨、黃皓雋、林樂勤等球員，相信亦會獲得一定的出場機會。

大公報記者張銳



李毅凱加盟理文

【大公報訊】港足中堅李毅凱在最近半年有上佳表現，早前與港超聯球隊流浪在卡塔爾亞洲盃前完成解約的他，最新動向終於揭曉。現時排在港超聯榜首的理文昨天宣布簽入李毅凱，為爭冠之路再添猛將。

去年7月從中超球隊南通支雲重返港超聯的李毅凱，在本月中已與流浪和平解約。李毅凱在恢復自由身後，理文於本月下旬才開始與他進行洽談，李毅凱最終選擇加盟理文，放棄內地球會的聘約。

29歲的李毅凱司職中堅及左後衛，去年9月曾入選杭州亞運會中國香港足球代表隊，協助球隊歷史性取得第4名佳績，並在本月為港足出戰亞洲盃，他在兩項賽事的表現都非常出色。李毅凱將會披上理文13號球衣出賽。

李毅凱透露了加盟理文的原因，他說：「理文是一間專業的球會，我很認同其理念和規劃，加上球隊部署、踢法等方面都很適合自己，所以希望能為理文效力，助球隊爭取佳績。」



李毅凱將披上理文13號球衣。



林衍廷（右）鎮守港足中場。

甲一男籃冠軍戰賽程

場數	日期
第1場	滿貫贏71：70
第2場	1月30日
第3場	2月1日
第4場▲	2月6日
第5場▲	2月16日

註：賽制5場3勝。
▲代表如需要

東方男籃今勢必傾力擊敗滿貫

【大公報訊】由中國香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2023年度香港籃球聯賽男子甲一組賽季軍戰及冠軍戰第2場賽事，將於今天在灣仔修頓室內場館上演，頭場季軍戰於晚上7時開打，由永倫對福建，尾場冠軍戰則於8時40分開賽，由東方對滿貫。滿貫在首場僅勝東方1分，兩隊實力非常接近，落後的東方相信會投入更大的進攻火力，務求扳回一城。

冠軍戰首場，兩隊球來球往、互有領先，東方在最後一次攻勢中，因為滿貫嚴防禁拔下，以致後者未能一擊命中，最終滿貫力戰下以71：70險勝而先拔頭籌。基拔復出後，東方整體實力有明顯提升，絕對有力與滿貫的高大內線抗衡。

東方今晚勢必傾力一戰，務求不讓自己陷入落後兩場的困境。福建在季軍戰首場為球迷帶來不少驚喜，永倫在最後兩分鐘才再次把分數拉開，最終永倫以5分之差勝出。如果永倫在今晚獲勝，將在3戰2勝的季軍戰中獲得季軍。票價90元，另設60元的長者及學生優惠票。



滿貫球員蓋蒂斯（右二）今晚再鬥東方的卜車揚（右一）。

「黃杜配」印度挑戰賽獲季

【大公報訊】WTT印度果阿明星挑戰賽日前上演混雙4強戰，中國香港首席混雙組合「黃杜配」黃鎮廷／杜凱琹出戰西班牙組合羅保斯／肖達茜，「黃杜配」力戰下最終以局數2：3僅負而無緣決賽，連續兩站收穫銅牌。

混雙世界排名第6位的「黃杜配」在賽事中發揮出色，首圈面對韓國的趙大成／鄭達娜，「黃杜配」場上戰術執行堅定，全場控制戰局下以直落3局勝出。「黃杜配」晉級8強後遇上東道主組合法卡／卡瑪



黃鎮廷（左）與杜凱琹，連續兩站摘銅。

英，前者以3：1再勝晉級。4強戰，黃鎮廷／杜凱琹迎戰世

界排名第8的羅保斯／肖達茜，雙方激戰下打成2：2平手，但決勝局「黃杜配」崩盤，以1：11落敗，無緣決賽，繼上一站WTT多哈挑戰賽後再次獲得季軍。

另外，港乒下一次賽事將是2月16日至25日在韓國金山上演的世界乒乓球團體賽。中國香港乒乓球總會公布港隊的參賽名單，其中男隊代表為黃鎮廷、何鈞傑、林兆恒、陳頌樺、姚鈞濤，女隊代表為杜凱琹、李皓晴、朱成竹、林依諾、吳詠琳。

劉慕裳超聯巴黎站摘銅

【大公報訊】2024年世界一級空手道超級聯賽巴黎站日前舉行，世界排名第1位



劉慕裳現居世界排名第1位。

的中國香港代表劉慕裳出戰季軍戰，對手是伊朗選手瑪莎。憑着穩定的發揮，劉慕裳最終以2.6分之差擊敗對手，摘下銅牌，以獎牌為新的一年開了好頭。

劉慕裳在本月初歷史性升上世界排名第1，她以「世一」身份參加今次巴黎站賽事。劉慕裳在小組賽先後擊敗希臘及意大利選手，以首名晉級8強，之後淘汰日本選手清水那月。不過，劉慕裳4強面對另一日本代表、世界排名第7的尾野真步，劉慕裳出現失誤導致發揮不理想，結果以0.6分之差落敗，無緣決賽。

轉戰銅牌戰的劉慕裳與世界排名第31的瑪莎交鋒，前者以「八步連」出戰，取得43.6分的高分，最終力壓獲得41分的瑪莎，奪得銅牌。